
10. Vizsgáljuk a C0B0C1B1C2B2 . . . CiBi . . . törtvonal részeit és ezeket fejezzük ki C0B0 (ill. B0C0) és α segítségével.

I.

{

B0C1 = B0C0 cosα, B1C1 = B0C1 cosα = B0C0 cos
2 α

B1C2 = B0C0 cos
3 α, B2C2 = B0C1 cos

4 α s. í. t.

Eszerint B0C0, B1C1, B2C2, . . . , BiCi, . . . oly mértani sort alkotnak, melynek els® tagja B0C0, hányadosa cos2 α

és 0 < cos2 α < 1. Tehát

lim
i→∞

i=0
∑

BiCi =
B0C0

1− cos2 α
=

B0C0

sin2 α
=

B0C0 ·AC
2
0

B0C
2
0

=

= AC0 ·
AC0

B0C0

= AC0 cos ecα.

40. Ugyan
sak az I. alatti sor tagjai között szerepelnek B0C1, B1C2, . . . , s. í. t. Ezek oly mértani sort alkotnak,

melynek els® tagja B0C1 = B0C0 cosα és hányadosa cos2 α, úgy hogy

lim
i→∞

i=0
∑

Ci+1Bi =
B0C0 cosα

1− cos2 α
= AC0 cos ecα cosα = AC0cotgα = AB0 cos ecα.

20. AB0 = B0C0cotgα, AB1 = B1C1cotgα = B0C0 cos
2 αcotgα, AB2 = B2C2cotgα = B0C0cos

4αcotgα, s. í. t.

Az ABi távolságok mértani sorának els® tagja B0C0cotgα, hányadosa cos2 α; így

lim
i→∞

i=0
∑

ABi =
B0C0cotgα

1− cos2 α
=

AB0

sin2 α
= AB0 cos ec

2α.

30. Az AC0, AC1, AC2, . . . , ACi sor tagjai: AC0 =
B0C0

sinα
.

AC1 = B0C1cotgα = B0C0 cosαcotgα =
B0C0

sinα
cos2 α,

AC2 = B1C2cotgα = B0C0 cos
3 αcotgα =

B0C0

sinα
cos4 α s. í. t.

Eszerint most oly mértani sorral van dolgunk, mely az 10-b®l keletkezik, ha annak tagjait

1

sinα
= cos ecα-val

szorozzuk; tehát

lim
i→∞

i=0
∑

ACi =

(

lim
i→∞

i=0
∑

BiCi

)

cos ecα = AC0 cos ec
2α.

A 4 végtelen sor összege rendre:

AC0 cos ecα, AB0 cos ec
2α, AC0 cos ec

2α, AB0 cos ecα.
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